

一年一个台阶

2018周口马拉松赛荣膺金牌赛事

□记者 郭坤

本报讯 在3月11日上午举行的2018中国田径协会马拉松年度新闻发布会上,中国田径协会公布了获得当年金牌、银牌、铜牌赛事的马拉松赛名单,周口马拉松赛荣膺金牌赛事。

2018年,全国31个省区市、285个地级市举办了1000多场马拉松赛。经过评定,中国田径协会评选出金牌赛事225个,其中金牌赛事68个,银牌赛事61个,铜牌赛事96个。

周口马拉松赛起步于2016年,5300多名来自世界各地的选手在当年12月18日参加的那场比赛被中国田径协会评定为铜牌赛事。

在总结了第一年举办的经验后,2017年11月19日,周口马拉松赛再次鸣枪开赛,吸引了来自全国20多个省市和3个国家的近万名选手参加。此次比赛,周口马拉松赛组委会不仅在竞赛组织上进一步精细化,而且根据普通选手的需求准备了胡辣汤、巧克力、牛奶、面包、香蕉、饮料等。周密的组织、科学的赛道、完善的服务得到参赛选手的肯定。这场比赛也被中国田径协会评定为银牌赛事。

两届赛事的成功举办,为周口赢得了爆棚好评,提升了周口的知名度和影响力,推动了全民健身和慈善事业发展,取得了良好的社会效益。同时,这也标志着我市马拉松赛事运营能力日趋成熟。鉴于此,中国田径协会将合办周口马拉松赛列为每年的常规赛事,我市也将马拉松赛作为品牌赛事来打造,争创

金牌赛事。

不负众望。2018年11月18日,来自世界各地的12869名参赛选手参加了第三届周口马拉松赛。重新设定的赛道让参赛选手路过周口和谐公园、周口公园、周口兴旺塔、沙颍河风景区等多个城市景观或地标处,既领略了周口风光的秀丽之美,又感受到了周口城市发展的蓬勃之力。70多辆公交车保障交通,2000名志愿者全程服务,400名中医志愿者赛后帮助恢复体力,4家不同口味的胡辣汤任君品尝……基于此举办的2018周口马拉松赛如愿被中国田径协会评定为金牌赛事。

相关链接

周口马拉松赛是由中国田径协会、中华慈善总会、河南省体育局、河南省慈善总会、周口市人民政府共同主办的A1级国际赛事。

从2017年起,中国田径协会统一对赛事实行A、B两级分类认证。A类认证赛事为中国田径协会共同主办赛事,标志着该赛事的赛道、计时、裁判、兴奋剂检测等核心竞赛管理工作达到中国田径协会成绩认证标准。A类认证赛事又分为A1类和A2类,只有A1类赛事成绩能申报运动员等级达标、创纪录及进行全国排名。B类认证赛事为非中国田径协会共同主办赛事,需按照中国田径协会赛事组织相关标准进行组织,核心竞赛管理工作达到参赛选手公平竞赛的基本标准。

同时,中国田径协会对共同主办赛事实行金牌、银牌、铜牌等级赛事评定。



相约到公园 快乐踢毽子

3月10日,风和日丽,人们纷纷走出家门到户外健身、游玩。图为在周口人民公园内,几位市民在一起踢毽子。

记者 关秋丽 摄



讲述母爱故事 表达深深爱意

为给孩子们营造良好的阅读氛围,让他们懂得感恩,3月9日下午,项城市图书馆邀请30名6~12岁的小读者参加“慧声绘色 我给妈妈讲故事”活动。

活动中,孩子们声情并茂地讲述了母爱的故事和感恩妈妈的故事,表达了对妈妈的爱。图为活动现场。

记者 田孝臣 通讯员 邝群英 摄



小渔网织出扶贫路

3月11日,商水县郝岗镇西涧村一对老年夫妇在家门口加工渔网。

在实施脱贫攻坚中,商水县采取技术指导上门、物料供应上门、回收结算上门等措施,帮助7万多名农村剩余劳动力在家门口依靠渔网加工增收,每年创造产值25亿元。

记者 付永奇 通讯员 吕耀光 摄